KURODA
V//N JENATEC

BERERIV/INIRKR—ILRLU

AN =X K=Kl

DK I HAEH




CONCEPT

BE 2Bl T
HADEXSE
YR—-bT B,

KURODAIZ. P&PORREESDHE. [FICFHLWLHDICHE B
L. #HLWMEEZEEET S] 0D “Challenge & Create” D1T&)
IBRICAIY ., BISELLT D EEELET.

O0FLI EDREE T/,
A OVAV A R e
F2) =" O FT,

FHAZERRET HKURODAIFEIFRLIE. —BL TR ICZE
DY TERLIz. TD DY THE I /TN Zh
FTCAFJRRESN TEEHADED <Y Z Rl L. Rz RH
THRALHBITEDPESNTOET,

KURODA
02 V//h JENATEC



I OUR FEATURE

KURODA7 7> K%
XAB.3DDIRHA,

KURODA
V//A JENATEC

ZIEICED
ERHE#MZ
=5

| Q0ELEDEELER

FIZBIE1925F DRIZFELEE. % ] ICRT DD REM I TH
BLDEFRREY R—PLHITTEELIZ. ZO0FEDREICESD
BERTEZLEFEEEHRCOBR. BB M. /ONTDH,
KURODAZ SV RDREZLERANELOTVET,

ZIRICEDER XM ZIREF

FI=BIEBEBEANDBN DY) E[HEBBRODIEBSES I EWD
DNAD® &, AITE-5HA 2R, N T -HH1L. e e A R
TEEBEO IR ZOBFFEMESHLAmBEZRARELTE
Fllc. INSOEBBHE. RE. M. BEE. ER. ETHSE
WOEBAWAHF TRDP T ZENTERVBDERD>TVET,

| RenRYNT—2

1925F DRIZELIK. KURODADBEREMIFHAF THMERE
ETHBETRVTHEYET GEFETIIEBRMZBL THFROESE
SEAAZEYR—NT 270, /O0-/NIVRRZINE. TD—REL
T.JENATECYIN—T DEUIX. EuroF L —7 EDIREEXBIR
FAH DT ZTIHRE . HRHFAKURODAT Z >V RDREZER
IR SHROERD/O—/NIVRRE#EL TEVOIET.

KURODA
JENATEC

03



MOTION CONTROL

HOWAEEND—_—XIZIHA.HFENO. 1D
B AT LX—H—2BELTWET,

| a2 5 EH AT L]

WROBERBEZEXADBERMBREL T RDPT ZEATERN
[E8> AT L] KURODAIZEIZELIRZ ik CHED LA M
EMFMBRRYNT—I&EDLBBMEIR—ILRLZIEILHE
L7=RTEBRE S AT LREDREDEOEEE. ijFe. 7 78— —E
AETE—BLTHIS. HOWBERF D= — XICHEDBAERE
M THERATBHIET . HANC.IDEFH AT LX—H—%B1E
L&,

KURODA
04 V//h JENATEC



BEREREE D AT LD,
WWlcohz5Z25.

]1]

| vv-18 hpFET7HFITIH (FER)
R AT AR SORHREETB THA[MPITET7HTIFT

B TlE.EBAR—ILBLELOR—IRLCT7IF1IT—2DEE
EH.INI A, RERE. SSICIIYREEE TCE—EL TG
LTWEY . 5RER EERZRDL I EXXDSMBETOREIMER
HHEHZERELTOET . BRELR—IRLEZRIZ/HICTIER
DORZEBOEBEEZHMEEIET HEEHICKIRBIKICKDIRE
SRz TV. B E SR ERUMEIE. AIEHIRRETEDETE
EEEARFICEY . I/OVEMNTOSWVINTIHEEZEIRT S
AR—=IRBLCERIHBTI .,

(FFE)

A UHHIZE (3R#%)
BEYIaL—23ay

SEE (C) R (%)
24 80
23 75
22 70
21 - 65

+2iCLL
20} = 60
19 55
18 e T >0
7E'EMM
v 500 R 2
16 40

RUMHIEREET —&
(RAIE)

KURODA
I///A JENATEC

05



e
ZEICHBEVLETEL eI

ClERRICU T BTH LIEE L,
HBEEFEFIAEICOVTIFAI = SHESRLEE LY,

ClICBRUERRRGF BHRMmZERZE2(ICIELKBREVVEREE ASNDEBEPESZRAICEHLETDCHDHDTY,
ARBRE BV EZROEEEICEUDASNDOEEPHENDEEDORESLYBDEEZRTIDCHICT.
(Bl &I ERID=DICEATNCVE T WITNELRZICHITIEBZLFRNE CIDS M TTOCLIES L,

- N
AN N E VN5

BRWZERoI2H G ADETEET BRWZEROfeBE . ADRTEC BRWZEROIEHEE ADEEZ&
FESZEIERMUIBLTELD FEGZEIBRNIELDIENE SERDIEUDCENRESNDG
CEPERESNDH S ESND5E, BBLOYHEBEEDHDHEENE
ESND5HE,

Fle. HBLTEHEEER TOMODEZERAOVNTEHTBTOITEEL,
BB DERIICERHUCEIETH RRICROTCIFERFHERICHEO DA RRMENHDET,
WINBHEBFABTZELHLCHBDTID T HITToCLEE W,

I

4 B4 I

= (=

O R—ILRUIF. EELKEELTLEE L,
CIICBEH SN TV DHABIF ERATSNOREDESHKITCD. TDY AT ANDBEEGMEDREIFEFDY AT LD
HETEFCFAEROREREED MEICIGU TP T ANETOTHSRELTLIEE L,
CDOYRT LDOFHADMRE. ZE2MDRILE VAT LAOBEGHZEREUVCADEEICEDE T . SBORMOR
BATOTPERICED AHRDETORNBZRET L. EEDHEDREEMIC DOV TDIRRZERBL T AT LD
BR7ZEL CLIEE L,

O XD ERBRZF oI ADEIR > TLIEE LY,
- CEARICANYOY  BIRVEBAE Z X <ZiA TTERAIEEV,
- M= )LRUIEHER ICH ULV TLEE WV ISDRAZBE BEDE FPEHORREICEDBRIEN DR
T ASHDEATIEOZF FORLUICHTF, B (CTRAVCEONEHEICTER. BN TV ZLE T,
IR—=ILRUDEMEENDET I B UICERUTIESE TR LENE. igEE DR BEOEEFEDLENTE
SNTVNBTE=ZRERLTH ST TLIES LY,

O ([CEBEINTLIHFAIF. EIC—REXREHAICCTERAWVCELBDTT  RICRIREPRIECTERICK
258 BRERMRNDERBZ WV ELEEDIC, THHMICTHEMRIEE L,
RSN TV ERLUANDRAPRE. BN COEA.
- RF7. 808, fZERE. BB fiafd. RS BB PR BTN DN DER.
C ABPHECKEFEFENFRIN FICRENERSNDHENDER,.

OR—ILRUDEMBRUERS KUHIHEIFEEIELTHD . ETATNDIRBIRHNSDOET D TERMEHRIFIER [CF =/
NIFVTLIEE L,
OARm. AR KBMHELEEFTARICEAINDICEDBEVNLSTHTEELLEE .

o J

KURODA
06 V//h JENATEC



MR—ILRU/HEEESEIRD

CEARICHTBTRHLIEE L,
[Z2ICBEVVREL TSI BIHE TTHERRLEE L,

et LR

axa
= M

OFEREEHREICDNT
AANYOTDHFREEEREDBEZSRL. FEOEEE L
TeoERLLIEEVEE&HEM EODMNIETCSHERICE
DFEITEBERBBOWIBEUBEALEICIDM. HEmDHS
FIN—)VDIREICRODTNYREDETERICDEDNDE
fREDSDDET,

N n

MNES

OFSEHI/IN—ICTDNT
MR—ILRUADIZPEYDREADFTEINDZEEIET v/
SPTURAOEYIEEDRREA/IN—ZEHIF T T,
Fic. b A I\ —ZETFDELDRRIT T,
O=ZPEYNMEALFIE MEHIR. BEREE. EERY. B
HIEEFE. RHIRIBE L CTR A DA EAREDRREFDFET,

4 )

EXRE

. BREDA )L UvTY—)L
TN S ko B

- J

OREEICDVT
VAT LEREHTR U IR—ILRUICTI 7 IV EDPE—X
MIEHEEDDSHFENRDICLTLEE L,
—EDR—=)LICBFHAEL DD, FonzE TEDRA
EHEDFET,

OR—ILRUDHEFIFICDONT
MR—ILRUZHEHEE(CHEMTDHE . RUEIIC vz
I TeFF THRTFENDLDITERE LTI L,
FYURDOEAUIF BEREANDR—)VHEZBE . ERB
ROWBICDIENDE T TVRDES UHE TS NIEWE
Bl THOHEANTHEBRLIET WV,

R - 1 LOER

axa
= M

O —/\—Z T HBEWVTLEET L,

R=ILRLDFvhEF == ANO—JITUR
TEHBZZITFEIEQUBICERAEU FBFTARBDRER
EEDERT . K. RUBRRIFEHAUID EIFINIITEINTLDS
AR M- IVEREEZEEITEHRAEICLEDIIEN
HOFET,

F—IN=SVEBTCUFE>LBAIF. AEATHEHR T
Ve BEICTERHLET,

O RMTIFTRBEICTHEBRLTIEEL,

M—ILRU. @2 AR FybN\DIVIHEEDLEGER
BBLUEAEARRICLDE—AVMNIEF FH AR E
HE ERRY. RFHEGORREL DM, QEni I E S
FORUEZTESE . EREMICOENDENADBDET
DTEFRLTLIEE W,

OEEETITFRLTLIEELY,
R—ILRUIFBEGEHAMEWV D B@EcE YN EET
EEETTHCENDDTRT, FIEODHEHHAHFEITFELT
<FEELY,

O R—/LRUERFTHNEV T ZEW,

RUEPT YDA EIFHEIE LHFCIEDHBEAENDD.
UMEREDREZTDRNAHBDET,

BRI IEDED . BERVDERICE+DICTEREL. FREE
DREEZREUEEZTOTLEEL,

N =

Zldiﬁa

@ VNENTIHWNTLIEE L,
FvbhhSR—ILZERESE CUE oD & vhED et
TETCLFoIBE . BHEILTCZE FYHEACHEHRLSET
W BEICTEBHRUET,

O I=PEYDMEISGEELTLEEL,

B DI CBEIETE. RUEICO=PEYDTE UL
WEDICHNN—IEETEBVZLTLEEV,, J=ZPEY DT
BEUXRITEEHARDREREEDET,

ONRUENESZ . g8, T—UIREDERZE T DE(ICIE. T
BIHEOFHEZMATIVWEIDITEFELTLIEETWV . AUE(C
HOOREEDRRAELEDET,
BOTCEHEBZEMACLE>BEF. RUED Y TUTH
IBIEEDNBICA VI T =K T HHEDDREWCEE

SBUTHhSERFIFTLEE0,

OEFARERFNTHEALTLEE L,

FEREERRE. BE60CUTNEUVTHRETINTWVET,
FERERERFRZBACHEALEIT & EBBEPY—ILES
EDEEICDIENDEBNNDDNET,

BREREBE CTHERDRIE. TOHOHE(ICTHEALTES L,

KURODA
I///A JENATEC



08

MR—ILR U/ HEFEHRIR®

CERRICUTBFTRHLTEE L,
[Z2ICBEVVREL TSI BIHE TTHERLEE L,

e
S-x=
A /Il?\

O HBRIDESE
RICIEEDEWVRD . Sy bAICIEEBEICLTYILT VT
LRL No.3JU—XNAEHASNTVE T, e RQUENER
SNTVBBhEEMIG BBMREZFRNRBA CVWEIDT. <
DFEFCTOEANTTRETT
TERUANDEBAIEDIR LR HEBORHETIDELENTL
ZEW,

JU—2X

R & B om f A—H—%

—fgA | ¥JLT7>7 LRL No.3 17 @A
0% CIU—R FEHEET

ERER o0% SJU—A (MR L) FEHEET

F) JU—ADBERBIFEHLOEREIRTI,

I5-==

&EE{

OREFEICDODNT
28 KR, 2 RERT. TERRETREEDAFEVERIC
TRELELSICERREL TS,
REREF. BHORERIDEF K FERETHRELTL

REVEH. IZDRAPEBZRfch. BRERSD
FE. AER2EDFEFIFLIENTLIIEE W,

KURODA
///h JENATEC

Or
i
‘

~
.o S
TN /El 38

S

ANE=

O BEBRIDIRRIERET—ADER
MR—ILRAUADEBEIF. BB DHEII CEETcoI=
PEYDNEDBRIOEEMHZZELTCHYNROEADH
EUIBEDIEVEDRUEANEZERLULTCEDEE .
RUTAZXBLORUEESICK>DT. FVvbNADITU—IE
TlEIRNEITDEENDDFET . FvhZEFEITCE. QU
RUBICTOEIT)—ZAPRMTBELTVNDEZERL. A B
LCTWBDZEEFRUENEBMERLTEEL),

O EBRIDER, e
BRI R EBEER2~3BE/AREL. ENAEULWVIES
. FWVWITU =T THUWIU—IXEERIT DX
DBEDUET . ZDORD AR, fieEREOBZIIBE 15
BEUEINN FRHBREBICIDENRDDEIDCHEHEZDE
fRZERELTCLIESL &

fifa g SEBAIS P AHMEF —DEBAEZ AL
2L,

FTUNTHORNDEWVEER T RUERQUBICERZEML
FTURABBICTU—=ADADKRIICTRIELE B TLIEEL,
FYNTHRIND DB R TIF. b E e faimes (U —
AZvTIVFE) oM BEZRRLTIIEE L,
JU—R@e#R(ET—T I 22ANO—JDHECTEESE
JU—R7Z+RICIEUE B RUEDIEICER O fcRDIET
=R ERo TS LY,

RN T A XCDEXLTCRIE Y A XDERT EZ SR
ZEL



HBE®ERIV/NJTMR=ILRLU

A)—X R—=ILRU

RUEMNEP12

K Bmme-eeeeeeeees P12
10mMmMm -veeeeeees P13

RUENEZEP15

=K Bmmereeeeeeeees P14
10mMmM +vveeeeeees P15
DOMM ++oeveeeeees P16

RUE#NEP20

K  Bmmeeeeeeeeeeeeees P17
10MM ++oooeeeeeer P18
DOMM ++oevveeeees P19

A Series

d

Scr@ww



10

— K a »

15y KB

=5 By
22N

=@/ N AT
30N _—X%EI]!

DNf&E:&®& 150 000

/M

AV —X

LGk

H—EH A X&RR<

= 6000
I =] iﬂ_i_ T 5000
& 4000
EEQEHE-— . BEIML— X tb . BEHEGRE. % 3000
DN{EZAIRICT Y7 BT HE—ROMAEIEHLET B 2%
EL
Ll
&
1~ — 2= KDV Fy MR MR I BB R AL !
CERRERALERTEICRS. SEFSETREGERAL
e N
 E=P2AVA
52mm

FYMNNRET SV IEEANIMEL RED/NEEPRENR
DZEEOIEKICHHR ZH 1 HEHIS0% D /NEME . HFAKIS0% DEE

2tEEH)
> ?*12mm
GI)—X
Y4 X:1510
KURODA

V//h JENATEC

¥4 X:1510

Y14X:1210



| B&p

FEAIGERE. XORY M RERE. BRESRLREBRLEVAHF TOERBISHIEL TOET,

| F—nhliHi

OHLEE P12.915.9020D3 V1 XZzHE @S [EER®RE:5 000min!
@')—K:5mm. 10mm. 20mm (i fid. FHEN—2%2 @:FADmMN{E: 150 000
BRRZEWY) XFBREHREIL. REEERE. SFADMNIE. EREE DL
OEEFRJIS C54k TNMEWEEERIET
@& H M T ZXFEOmm (BEFE) @GR (AER) HREMKZAE
O AHMEHI~ILT>7 LRL No.3 @HIHRIAR G HRKZAE
OBEBEIZYN IWTI—IIZER R
DUISHE Y-k EABEIRTE EABERTE == mn
mRES d L c Co -
[mm] [mm] [N] IN] [min]
AK12053S-BSSR 5 5900 8 100
AK12102S-BSSR 2 10 3 700 5100
AK15053S-BSSR 5 7 600 11 100
AK15102S-BSSR 15 10 5000
AK152025.BSSH 20 4900 7 000 (DN=150 000)
AK20053S-BSSR 5 8 800 15 000
AK20103S-BSSR 20 10 11 300 18 400
AK20202S-BSSR 20 7 600 11 600

| BEI=vN LTo—I (BEEL)

WTo—=E BLERCEDR—IVERENERICEMUBEESD ICKWRBABICHIZOTAY T A7) —%RBAL. FEHF-
HRmEMEL. R—ILRLOFTY NEHEIPSREZ AN N BREFHEREPRERE. Ralin. EREEMHES. TFEH
IMBEDIEHANO—JEBOT IERHVEL A RER . BB ELEERBICKRETT .

[ BRR1F]
fl#sEe15mm

WNTI—IVEE 1J—K20mm
(7B —AZEHA) BA®TEFE0.005mmUT
30 000kmEFRELL E&®EES 000min-!
LIo— ARE—2400mm
RUBICEET EE (EBIU—RHARL) .
\ 2. 7km TR
HJ/N— 1 10 100 1000 10000 100 000
HN—ETRIEEA FEATIRRE (km)

KURODA 11
I///A JENATEC



lesEe12 'J—K5

| A—hls#s

#4Z(mm) - J—RK(mm) 12-5
BB / FhAm 27515 / & TV=2=y T
- A-M3X0.5(IKO&Y)
HR—IV#E(mm) 2.778
B1&(mm) 9.7
-2 AK (AT >aAtg)

EARHEC(N 5900 4-4.5%1),
EAREERFTEC(N) O 8FRECRE4.4
EARFHERFECHN 8 100 —A=y 0’ ._30°

HE olN) A-MBX1 \ﬁﬁs [’%
EEER/ TEERLS C5/S Qbﬁa
5119 &H(mm) 0 . gl STAN PCD 35
FEMLZ(N-cm) 0.2~52 N § Al
ZR—H KL &L n
EEAR FARFIL AR L2—7J
N A
T4% / EBIZ YN NTY—IL
R 27> 7LRL No.3
Qe 7
L 1842
(TS A
7z o s o 10 82
o - PR B
g &8
g8 oo S 80| mpe 0S8 g
o3| @ o8 \ “al ©PE] oS
o5l cos G © : A = o ISR
S = =P ‘60 e
! !
I = i@ @H — X
I RO.2LIT tH J! ; Thro2!|
09°Y [ x 13 G] 715l #* o M10X1
290 TV ‘
L1 (e A EEE) (15| 30 |15
10 L2 45
L3
|
(B f:mm)
- BUBES ZFa—7 K1 AL U EBHEE
SRE L1 | L2 | L3 | MU | @A(L1-FvhE) | =Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK12053S-BSSR-0210X0140-C5S 140| 155| 210 50 97 0.023]0.018 0.055
AK12053S-BSSR-0260X0190-C5S 190| 205| 260| 100 147 0.023]0.018 0.055
AK12053S-BSSR-0360X0290-C5S 200| 305| 360| 200 247 0.023]0.018 0.065
AK12053S-BSSR-0460X0390-C5S 390| 405| 460| 300 347 0.025 | 0.020 | 0018001010012 75 55471 0.011 10.005
AK12053S-BSSR-0560X0490-C5S 490| 505| 560| 400 447 0.027 | 0.020 0.090
AK12053S-BSSR-0660X0590-C5S 590| 605| 660| 500 547 0.0300.023 0.095
AR ONADHICT)—REE AL BFSERER VLT T, CERRICIEEBEIEHHEL TRV,
FEMVIIE T Z R ARTOEELDET,
BAZHAYR—R1ok EREEEY F—h21=oh ®#imI TRAK
FERIERER—ILRUICIE, B AT EICBEHREOSMIEN THREAEL TS
BUK-8S (&) BUK-10, BUK-10F (%) VS
BUM-8S (.7) BUM-10 , BUM-10F (L.7) Bt R OB TRROENC. ZTBELICE)F—E, £y TR FBRUNMNIE
EHBIMTHFRET D TEETITAGIIN,
[ A2

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) D KIS FIRET Yo

12 KURODA
///h JENATEC



Ll@anEzeli2 JV—K10

| A—hls#s

#E(mm) - J—K(mm) 12-10
BB / ’NAR 1.7%151 / & TV=2=yT W
: A-M3X0.5(IKO%Y)
HR—IV#ZE(mm) 2.778
B #Z(mm) 9.7
-2 AK (AT aAtg)

FEAREEC(N 3700 4-4.5%1),
EARENTEIRTFTEC(N) I 8FREC)iREZ4.4
EARFEERFTECH(N 5100 —A=v 0°[_30°

RFIE o(N) A-M6X1 3 "’%
EESER/ TEERES C5/S QA‘J
75169 X E(mm) 0 . ﬁl AT A pCD 35
FEMLI(N-cm) 0.2~4.6 < § ik
AR—HF— )l &L N
EEAR FARFTL IR L2—7J
- A
J1% / FEBI= b WTY—I
B <JL7>7LRL No.3
e 7
184e
(AT a1
3o
46 9) 10-02
© o aol /] U [EF
sa| o2 88 36 10| | jmpe anil-- 2
8 g g e \ = N c')oc" oS
[sls :
ol cos B s B A o NS 0 0%
‘S ﬁ = 7‘ “J;f "S(J @) O
I = 16) @H N X
I RO2LITF ! il ; T hro2t|
099 (6] 715l % |10 M10X1
79 +8‘1 IWTS—IViE
L1(BEASEE) (15)| 30 15
10 L2 45
L3
|
(Bf:mm)
- nUHES ZrO—% - F— L RURAHBEE
TEVES L1 L2 | L3 | MU' [®A(LI1-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK12102S-BSSR-0260X0190-C5S 190| 205| 260 100 144 0.023]0.018 0.055
AK12102S-BSSR-0360X0290-C5S 290| 305| 360| 200 244 0.023|0.018 0.065
AK12102S-BSSR-0460X0390-C5S 390| 405| 460| 300 344 0.025|0.020| 0.018 | 0.010| 0.012 [ 0.080 | 0.011 | 0.005
AK12102S-BSSR-0560X0490-C5S 490| 505| 560| 400 444 0.027]0.020 0.090
AK12102S-BSSR-0660X0590-C5S 590| 605| 660| 500 544 0.030|0.023 0.095
AR NADHIC T U—RES AL BSEmE R L E T, TR BRI Sl TCEA,
FEMVIIE T -ZB R ARTOEELYET,
EAZHAY R—R 1k BRETAYF—R1=ok @i TRIK
FEEMEAR—ILRUICIE, YA X E IS RSN TR REAEL(H
BUK-8S (&) BUK-10, BUK-10F (%) VS
BUM-8S (L) BUM-10, BUM-10F (s7%) AT QBRI TR OENIC, BRI X —E, 2y TR FBRUMIE
EHBMITHRET DO THMAETTIRHGI,
O+ 7 a itk

Rh#E R BRI IRIRE S ~2um) D KIS FIRE T

KURODA 1 3
I///A JENATEC



LN ZEPIS 'J—K5

| A—hls#s

#hZ(mm) - Y—K(mm) 15-5
P - JY=R=y T
K—JLZ(mm) 3.175
B1&(mm) 12.5
S K A7V 2AE)
4-55%1),
HABEIRHEC(N) 7 600 9.5R&E<CYRE5.4
T)=ZRZy T Ay "
EABEIEHECN) 11100 AMext . 29/.%0
WESR/ TEERS C5/8 o 2>
s AT EE(mm) 0 ﬁ{ X ocp 41
N
FEMLZ(N-cm) 0.5~7.2 ST
Z—HR— )L &L < |
BEAR FARFIL S AR | =2
TA% / BI=h WTS—Iu A
R 27> 7LRL No.3
(AT attg) 1p3
=050
. 5 _(9) e e
I 2 ] 35 0] | g | 85 3
oo
33 o =l 9 \ —= ~PHE] o3
Sl @ = 3 ; 2 Ys © o 2
o 0,9/ C05 = s ‘fg% _A § S 00/,00 z
— _ i L= — i i}
= \ LT[ [N |
; RO.2LIT || o Throa |
1.158" 1] X 6= 755 7T 10| | m12x1
9 15+8'1 VTV —IVililR
L1 (e A EEEEH) (15)| 30 15
12 L2 45
L3
| |
(B f:mm)
- BUBES ZFa—7 K1 AL U EBHEE
SRE L1 | 2 [ L3 | MU [®A(I-FvrE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK15053S-BSSR-0208X0138-C5S 138| 153| 208| 50 93 0.023]0.018 0.045
AK15053S-BSSR-0258X0188-C5S 188 203| 258 100 143 0.023/0.018 0.045
AK15053S-BSSR-0358X0288-C5S 288| 303| 358] 200 243 0.023]0.018 0.055
AK15053S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458| 300 343 0.025 | 0.020 | 0.018|0.010 | 0.012[ 0.060 | 0.012 | 0.005
AK15053S-BSSR-0558X0488-C5S 488| 503| 558] 400 443 0.027 | 0.020 0.075
AK15053S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658] 500 543 0.0300.023 0.090
AK15053S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758| 600 643 0.035 | 0.025 0.090

AR F U RADHIZTY—2EH AL BhEEREZ RV UET . CERRICIEEBRIZHIEL TS,
FEMVIIE T -ZEHH AR OB LTS,

EREEAY AR 1=k EREEEY Ak 1ok @aim NN TRAK
BB K LRUICIE, BH AR DS B R OB T e AELTH
BUK-10S (7%) BUK-12, BUK-12F (A7) -
BUM-10S (L7) BUM-12, BUM-12F (/%) AR OB THROENC. CBLIC )5 —E, 2y TR FEBUINIE
CHIBI T HEET O TR T ARLEN,
[ T4 ]

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) D KIS FIRET Yo

14 KURODA
///h JENATEC



L lanEzelts5 JV—K10

| A—hls#s

ZE(mm) - U—K(mm) 15-10
P " J)=Z=yTIL
K—JLZ(mm) 3.175
B&(mm) 12.5
S AK (AT At
— 4-55%1),
HABERHECN) 4900 I O B RRC A4
EAHEIEHECN) 7 000 AMEXT \30 30
BEER/ TR C5/S X >
s AT EE(mm) 0 ﬁ{ X ocp A1
N
FEMLI(N-cm) 0.5~6.6 S
ZR—HR—)b &L < | (
fEBIR AR PARFILIZAR ‘ ij
TAIN / BRIk WTS—I A
HEEE <72 7LRL No.3
@\
g
!
(FToa ) o
12025 U A
46 9) -1 . /LUK
A o 58 w10 | 8- 2
O d < N 2C3 S
B e 5 s R WHE e
2 2.3 cos g 3 ‘ B _A S 2 oo 2
SN Iy~ 9 A hid oY .
r—
\ - Himires 1N — W ]
LH I L[ [N J
; RO2LIT e é Thro3 |
1.15°8" 1] x §-& 755 7T 10| | m12x1
9.156" | N T
RICIN ) (15| 30 |15
12 L2 45
L3
EF} |
(B f:mm)
— RUEES 2ra—7 U—FHEE R RURA EBHE
TS L1 | 2 [ L3 | MU [®A(I-FvrE) | +Ec | ec | e300 | X Y z u v
AK15102S-BSSR-0258X0188-C5S 188 203| 258 100 142 00230018 0.045
AK15102S-BSSR-0358X0288-C5S 288| 303| 358| 200 242 0.023/0.018 0.055
AK15102S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458| 300 342 0.025 | 0.020 0.060
AK15102S-BSSR-0558X0488-C5S 488| 503| 558| 400 442 0.027 | 0.020 0.075
AK15102S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658| 500 542 0.030 | 0.023 0.090
AK15102S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758| 600 642 0.035 | 0.025| %-018|0:0101 001275 5541 00121 0.005
AK15102S-BSSR-0858X0788-C5S 788| 803| 858| 700 742 0.0350.025 0.120
AK15102S-BSSR-0958X0888-C5S 888| 903| 958| 800 842 0.040 | 0.027 0.120
AK15102S-BSSR-1058X0988-C5S 9881 003[1058| 900 942 0.040 | 0.027 0.150
AK15102S-BSSR-1158X1088-C5S |1 088 |1 103[1 158 [1 000 1042 0.046 | 0.030 0.150
HMABFHRFIMADHRICTY—ZEE AL BhsEREZE R LET, CIERRICIEMBRIEHHIEL T,
FEMNVIIG T)-ZETREARIDEELEIET,
EAZHAY R—R 1k BRETAYF—R1=ok @i TRIK
FEREEA L AUICH, SV A XL ROMBM TR REAEL (S
BUK-10S (A7) BUK-12 , BUK-12F (%) DET
BUM-10S (A#¥) BUM-12 , BUM-12F (A7) B HEEOMR M TIAROENIC CBLICL) 3. 2y 7R FRUMT A
CHBMTHEET O TEMETT AR,
® 7S 3tk

Rh#E R BRI IRIRE S ~2um) D KIS FIRE T

KURODA 15
I///A JENATEC



LN Ee1s5 V—K20

| A—hls#s

h1Z(mm) - )—K(mm) 15-20
) 1o - JY=R=y T
F—IL#Z(mm) 3.175 i
]
A%(mm) 125 ©3:2©)
S AK ATt
— 4-55%1),
HEABERHECN) 4900 I O SRR REEA
EABEIEHECN) 7 000 AMEXT \30 30
BEER/ TEERS C5/S X 2>
s AT EE(mm) 0 ﬁ{ X ocp A1
N
FEMLZ(N-cm) 0.7~9.3 ST
ZN—H K=l &L < |
BESR FARFIL 2R | =2
7415 / BBy WTo—IL A
EEl ~<IJL7>7LRL No.3
o 7
121¢
|
(AT TaAEH%) o
12025 U A
65 9 S -
3 g &8 55 10 | ygpe - 85 3
= oo O L =]}
33 o & 2 \ — ‘~PHE] oS
2% s B ° ‘% A S 2 oo 2
o ¥ 2 = ﬂ = h V & e
— I o L — 1w ]
&H \ LI [N J
; RO2LIT | 1 Thros | N
1.15"6" = 75527 10| Mm12x1
9.15°¢" VTSV
L1 (B2 A #6 ) (15)| 30 |15
12 L2 45
L3
EF} |
(B f:mm)
— RUEES ZO—% —FEBE RV UHT SR
e L1 L2 | L3 | BU° | &A(L1-FvhE)| *Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK15202S-BSSR-0358X0288-C5S 288| 303| 358 200 223 0.023]0.018 0.055
AK15202S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458| 300 323 0.025 | 0.020 0.060
AK15202S-BSSR-0558X0488-C5S 488| 503| 558| 400 423 0.027 | 0.020 0.075
AK15202S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658 500 523 0.030 | 0.023 0.090
AK15202S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758| 600 623 0.035 | 0.025 0.090
AK15202S-BSSR-0858X0788-C5S 788| 803| 858| 700 723 0.035 | 0.025 0.120
AK15202S-BSSR-0958X0888-C5S 888| 903| 958 800 823 0.040 | 0.027 | 0.018|0.010|0.012[0.120| 0.012 | 0.005
AK15202S-BSSR-1058X0988-C5S 988|1003|1058| 900 923 0.040 | 0.027 0.150
AK15202S-BSSR-1158X1088-C5S |1 088 |1 103 |1 158 | 1 000 1023 0.046 | 0.030 0.150
AK15202S-BSSR-1258X1188-C5S |1 188 |1 203 |1 258 | 1 100 1123 0.046 | 0.030 0.190
AK15202S-BSSR-1358X1288-C55 |1 288 |1 303 |1 358 | 1 200 1223 0.054 | 0.035 0.190
AK15202S-BSSR-1458X1388-C5S |1 388 |1 403 |1 458 |1 300 1323 0.054 | 0.035 0.190
AK15202S-BSSR-1558X1488-C5S |1 488 |1 503 |1 558 | 1 400 1423 0.054 | 0.035 0.190
HABFE T VNRDAIT)—2EE AL, BhsEBEER O LET CERARICIEEBFIE AL T,
FEMVIIE T -ZEHEHAROEELYET,
BRI A1k ERBEEAY K-t 1ok @i LR ‘
- - BRI LTI, B XD RO S M TR EFBL TS
BUK-10S (&%) BUK-12 , BUK-12F (&) ET
BUM-10S (A7) BUM-12, BUM-12F (A7) B HER OB TROROIEMC, CBRICL)F—%. 2o TR FRIIIE
CHIBI T HEET O TR ETTARLEN,
[ - Zx: ]
16 KURODA RE$8E (o I AL ER (P REIE & 1 ~2um)p S IS AT BE T

V//h JENATEC



R U EP20 JV—K5

| A—hls#s

#4Z(mm) - U—K(mm) 20-5
P - J)=Z=yTIL
BEREL / B’ AE 27515/ A A-M3X0.5(IKO&Y)
A—ILFE(mm) 3.175 ¥
[Il
A12(mm) 17.5 erle
UL AK (AT aAL#)
4-6.6%1),
EARENTEIRFTEC(N) 8 800 11V EE6.5
BEARHTERFTEC(N) 15 000 J)-2=y7I a0’/ _30°
- A-M6x1 T
BESR/TEERE c5/s : 2
A
#7576 = %(mm) 0 g,l 5CD 50
N
FEMLZ(N-cm) 03~98 5|
ZA— 4RIl HL <
EEAR FARFILIEHR | ij
TAI8 / B 7= A
EE <JL7>7LRL No.3
) 8
e
-
(AT a1 0
17-0.25
o © EN
= g8 % 12 : o -
™ ES ‘ 121% =35 8
< ) 5 - S| <)iE °
s{cos B by _A S P2l T s
Sl i ] - Ty e o or®
t _ I ﬂ I %L I
\U LA J
i RO.3LIF L IENEN
115°¢" [ x g 8o =" |15 | Mi5x1
10.15 8" NI
L1 (e A EEH) (20) 40 20
12 L2 60
L3
| | itz
S:mm.
- BUBES ZFa—% K1 AL RUBAEEE
TEVES L1 L2 | L3 | MU' [®A(LI1-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK20053S-BSSR-0208X0138-C5S 138| 153| 208| 50 90 0.023]0.018 0.045
AK20053S-BSSR-0258X0188-C5S 188| 203| 258| 100 123 0.023]0.018 0.045
AK20053S-BSSR-0358X0288-C5S 288 303| 358| 200 223 0.023/0.018 0.055
AK20053S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458| 300 323 0.025 | 0.020 0.060
AK20053S-BSSR-0558X0488-C5S 488 503| 558| 400 423 0.027 | 0.020 0.075
AK20053S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658| 500 523 0.030| 0.023] 0018 0:011]0.015 5 55571 0.012 0.005
AK20053S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758| 600 623 0.035 | 0.025 0.090
AK20053S-BSSR-0858X0788-C5S 788| 803| 858| 700 723 0.035 | 0.025 0.120
AK20053S-BSSR-0958X0888-C5S 888| 903| 958| 800 823 0.040 | 0.027 0.120
AK20053S-BSSR-1058X0988-C5S 9088|1003 |1058| 900 923 0.040 | 0.027 0.150
AR ORNADAHICT)—REE AL BsERER VL ET CERRBCIEEBEIEHEEL TR,
SFEMVIIE T -REHREHAROEELYET,
EAZHAY R—R 1k BRETAYF—R1=ok @i TRIK
BREE A LRUICE, Y XL OB M TRERAEL TS
BUK-15S (57%) BUK-15 , BUK-15F (&7%) -
BUM-15S (%) BUM-15 , BUM-15F (#Lf%) AT QBRI TR OENIC, BRI X —E, 2y TR FBRUMIE
CHBIMTHRET D THAMETTHAE,
® 7% 3tk

Rh#E R BRI IRIRE S ~2um) D KIS FIRE T

KURODA 17
I///A JENATEC



LN EP20 J—K10

| A—hls#s

#4%(mm) - U—K(mm) 20-10
P - J)=Z=yTIV
BEREL / B’ AE 27515/ A A-M3X0.5(IKO&)
;j—\_)l,'?é(mm) 3.9688 M
[l
B #Z(mm) 16.6
UL AK (FT>aAL#)
4-6.6%1),
EARENTEIRTFTEC(N) 11 300 113 CVEE6.5
EARFERFECHN) 18 400 JY—2=y 7T 30°/,_30°
- A-M6x1 T
BESH/ AR c5/s - &>
A
#7516 5 %(mm) 0 g,l 5CD 50
FEMLV(N-cm) 20~16.4 B '
-1
ZR—AF AL #L <
RS FAEFILISBR |8
J4/% / Bk WIT—Ib A
e <JL5>7LRL No.3
(AT a A1) 0
17-0.25
o 9) Py
= 26 ]
e S8 49 12 o -
B _| 2 | 2 85 o2
[S1S] 3 o » o OC.’} .E
0o slcos B ® S _A S| o2 0‘{3 o
s = T S A
i — 1 WiF H—
\U L 1 J
; RO.3LLT L T fRO3 | Y
1.15°¢" iS= 810 =" 15| [ M15x1
10.15 8" NIV
L1 (B2 A #6 ) (20)| 40 |20
12 L2 60
L3
| | Otz
S7:mm
- RUHES ra—7 R RV RUIR T B
TEVE L1 L2 | L3 | MU' [®A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK20103S-BSSR-0258X0188-C5S 188| 203| 258| 100 127 0.023/0.018 0.045
AK20103S-BSSR-0358X0288-C5S 288| 303| 358| 200 227 0.023]0.018 0.055
AK20103S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458| 300 327 0.025 | 0.020 0.060
AK20103S-BSSR-0558X0488-C5S 488| 503| 558| 400 427 0.027 | 0.020 0.075
AK20103S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658| 500 527 0.030 | 0.023 0.090
AK20103S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758| 600 627 0.035 | 0.025 | 0.018|0.010| 0.012 | 0.090 | 0.012 | 0.005
AK20103S-BSSR-0858X0788-C5S 788| 803| 858| 700 727 0.035| 0.025 0.120
AK20103S-BSSR-0958X0888-C5S 888| 903| 958| 800 827 0.040 | 0.027 0.120
AK20103S-BSSR-1058X0988-C5S 9881 003|1058| 900 927 0.040 | 0.027 0.150
AK20103S-BSSR-1158X1088-C5S |1 088 |1 103|1 158 | 1 000 1027 0.046 | 0.030 0.150
AK20103S-BSSR-1258X1188-C5S |1 188 |1 203 |1 258 |1 100 1127 0.046 | 0.030 0.190
FAABRE S NADAHIT)—REE AL, BsEHEE R VL E T CERRBCIEEB AL TR,
SFEMVIIE T)-ZERHAROEEL)ET,
B R—R 1k BABETAYF—R1=ok @i TRIK
FEEMEAR—LRUICIE, YA X E IS RO TR REAZEL(H
BUK-15S (&%) BUK-15 , BUK-15F (%7%) -
BUM-15S (%) BUM-15 , BUM-15F (#Lf%) AT ORI TR OENC, ZBRICL)F—E, 2y TR FEBRUMIE
EHBMITHRET DO THMAETIRHGBI,
®+ 7% 3 Uit

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) D KIS FIRET Yo

1 8 KURODA
///h JENATEC



R LN EP20 J—K20

| A—hls#s

/R (mm) - U—K(mm) 20- 20
P - J)=Z=yTIV
EIRE / BhAm 178151/ & A-M3X0.5(IKO&Y)
A—ILFE(mm) 3.9688 ¥

-
B&(mm) 16.6 ©e©
IS AK (AT>aAL#)

— 4-6.6%),
EARENTEIRTFTEC(N) 7 600 11 CEE6.5
EARFEEIRFECH(N) 11 600 JU—Z=Zy T 20°[,_30°

. A-M6X1 T
BEZR/TEERE Cc5/8 - 2
A
#7576 = %(mm) 0 g,l 5CD 50
~|L
FEMLI(N-cm) 22~152 B T
-1
ZNR—H KL %L <
wEAR FAEFILISBR |8
T8 / BBk WTS—I A
R 27> 7LRL No.3
(AT a1 0
7 7R 17025
Gi
| 0 9)
o5 23 58 12 n -
T fole] D=
&5 @ N ‘ 1212 85 og
ss| & S| 5 S| o) IE
Wl slcos B * = A S| o2 Q‘fJ K =
B Ne | - = LSl =19 e
t _ [ ﬂ 1 %L ]
i; \ u
i RO.3L(F L T [\RO.3 N
1158 I x 6 810 2T |15 | Mm15x1
10.15 "8’ Szl
L1 (B A& ) (20)| 40 20
12 L2 60
L3
| | o
iLimm.
- RUBES ra—7 R R BUR SR
TS L1 | 2 [ L3 | MU [®A(I-FvrE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK20202S-BSSR-0358X0288-C5S 288| 303| 358| 200 218 0.023]0.018 0.055
AK20202S-BSSR-0458X0388-C5S 388| 403| 458] 300 318 0.025 | 0.020 0.060
AK20202S-BSSR-0558X0488-C5S 488| 503| 558| 400 418 0.027 | 0.020 0.075
AK20202S-BSSR-0658X0588-C5S 588| 603| 658| 500 518 0.030 | 0.023 0.090
AK20202S-BSSR-0758X0688-C5S 688| 703| 758] 600 618 0.0350.025 0.090
AK20202S-BSSR-0858X0788-C5S 788| 803| 858| 700 718 0.035 | 0.025 0.120
AK20202S-BSSR-0958X0888-C5S 888| 903| 958| 800 818 0.040|0.027 | 0.018|0.010|0.012[0.120| 0.012| 0.005
AK20202S-BSSR-1058X0988-C5S 9881 003|1058| 900 918 0.040 | 0.027 0.150
AK20202S-BSSR-1158X1088-C5S |1 088 |1 103|1 158 | 1 000 1018 0.046 | 0.030 0.150
AK20202S-BSSR-1258X1188-C5S |1 188 |1 203 |1 258 [1 100 1118 0.046 | 0.030 0.190
AK20202S-BSSR-1358X1288-C5S |1 288 |1 303 |1 358 | 1 200 1218 0.054 | 0.035 0.190
AK20202S-BSSR-1458X1388-C5S |1 388 |1 403 |1 458 | 1 300 1318 0.054]0.035 0.190
AK20202S-BSSR-1558X1488-C5S |1 488 |1 503 |1 558 |1 400 1418 0.054 | 0.035 0.190
ARSI PIDHI T~ & H AL BESE B LT DRI AR BIAL TCERN,
FEMVIIE T)-ZZEREARTOEELYET,
EAXHEY R EREEHEY F—h21 =0 ®#imIN TRAK ‘
SUKASS (BT K15 BUKISE (BT AR VAU, S XTSRRI TR EFIRL THY T,
- ” bl z A MRS TRAROENC, CERICLWF—i8, 2y TR FRYINIE
BUM-15S (#.7) BUM-15 , BUM-15F () EHBIMNT HEET O THM ETTHEEE,

O 7 a itk
Rh#E R BRI IRIRE S ~2um) P I IS PIRET T o
KURODA 1 9
V7/h JENATEC



XY R—R1 vk
A R—b1=vhk, BUKI)—X

| BEflz=vh

>
©
7 Z—H
< Sl W a 3
- — T O
O Y <
Ls
L/2
L
K J
(B f:mm)
WA®ES |¢dl| A | B | C | T|E|OF| J | K|L|IN|P|Q|W|X| Y| Z| M |ods|¢Ds| Ls | EEke
BUK-10F | 10 | 70 | 43 | 25 | 35 |355| 17 | 30 | 55|24 | 6 | - | - | 52 14 | 11 [M10x1| 10 | 14 | 55| 0.49
BUK-12F | 12 | 70 | 43 | 25 | 35 |355| 19 | 30 | 55(24 | 6 | - | - | 52 14 | 11 [M12x1| 12 | 15 | 55| 0.50
BUK-15F | 15 | 80 | 50 | 30 | 40 |41 |22 |31 |12 |25 | 5 | - | - | 60| 11 |17 | 15 |[M15x1| 15 | 20 |10 0.65
(21) LRERICE AAMEEHELA,
(GF2) WRICETRFMCOVTE A—I B EHZOTEZ SIS,
| =Ea=vr
H Z PO
j»e.e_
|
%$§ > | fi:’f’,
(] < [
= I
‘ Al w —- =<
[ S
o - BETEREDHEEE
g
WX&ES HXES
BUK-10F BUK- 8S
R/2 BUK-12F BUK-10S
FE BUK-15F BUK-15S
(B fiz:mm)
BRES ¢d2 | ¢D H R A B © T E w Y z #h A 1k ER BE (kg)
BUK- 8S 8 22 7 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355 | 52 14 | 11 O 8 0.37
BUK-10S 10 | 26 8 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355 | 52 14 | 11 M0 0.36
BUK-15S 15 | 32 9 20 | 80 | 50 | 30 | 40 | 41 60 | 11 17 | 15 U5 0.46

(E1) LRERICE WIMEEFEEA,
(7F2) HRICEATHHMIOVTE A—I LR EHZATEI SRR A,

KURODA
///h JENATEC

20



Yo R—R1Zvh
Y R—bh1=vh,  BUMI)—X

| BEflz=vh

Ds
’ \

i
pds

(B f:mm)
FRES |¢dl |[JA| ¢C |¢D1 | E | F | H J K L|IN|[P|Q|OU|loW| X | Y | Z M ¢ds | pDs | Ls | EHE (kg)
BUM-10F | 10 | 42 | 52 | 34 |29 | 55/ 16 |13 | 5 |11 | 85| 8 | 5 | 17 | 42 |45 6 |M10x1| 10 | 14 | 55| 0.24
BUM-12F | 12 | 44 | 54 | 36 |29 | 55/ 16 | 13| 5 |11 | 85| 8 | 5 | 19 | 44 |45 6 |M12x1| 12 | 15 | 55| 0.26
BUM-15F | 15 | 52 | 63 | 40 [ 32|12 |17 |15 | 6 |11 |14 | 8 | 7 | 22 | 50 |55|95| 6 |[M15x1| 15 | 20 |10 0.40
(E1) LERERICE BAMIEATLA,
(GF2) WRICETAFMCOVTE A—IBLREHZOTEZ SIS,
| = vr
5 =
A zZ 3
> [
s T
I ﬁ::‘ fe))
a 917 E,q &
S el 1 a .
F e METRHEOHEAE
[ N
H | | B&ES BRES
A/2 | A/2 BUM-10F BUM- 8S
# = M = BUM-12F BUM-10S
LIA E1
BUM-15F BUM-15S
(B fiz:mm)
BRES ¢d2 | ¢D H A | ¢C | ¢D2 | E1 J1 H1 oW X Y z #h A Ik ER BE (kg)
BUM- 8S 8 22 7 42 52 34 13 8 5 42 | 45 6 U 8 0.11
BUM-10S 10 26 8 44 54 36 15 7 8 44 | 45 6 FEUM0 0.12
BUM-15S 15 32 9 52 63 40 17 9 8 50 | 55 | 95 6 EUM5 017

(E1) LRERIC WIMEEFEEA,
(7F2) HRIEATHHMIOVTE A= LR EHZATEI SRR A,

KURODA 21
I///A JENATEC



22

R—ILRUEERT -5V —b

=0 EEEEE
BftH
e | TEL-FAX |
CHI A
T—JIBEES) T=IIERRE mm/sec
BB L EER L] wiglEn HBE JU—X ::
H {8 LIk ESE 2D GKENS )
B F5aE  |LEE-ZF UEE-EE UEE-BH U587
EanEdn (7L OB/bRA~O—2 mm)
FRRIE mE ( ©C oU—vib—L [O8zZ= CIZ DAt ( )
7 B AER 5. 8B%RE/H. 2408 /4. 54
M—ILRUHEET X
U R RNAMm HHEIER RUBRE
D—RK TBIRE KEE SR R
FubNER |V vk
EELIARE
OADEE CBOBE
(TLREBREHABEES T —JILREDNKEMICHTONDBEE) (X BEREDHE(LTDHEA BEIIDEENKEVEEHEE)
T—T)URE
JE—H | SEEEE | TR R [ Jmmisec |
1 |
|
° | pRLEBSRS
3 L seo
4 \I
° RS
6 [ Jeec
Z Dith
EEmERNOEE |[JZADD (BVE: ) [(Jg~Xb
ERTE—5%
R—)LLERE Bl AR/ ANV AR/B
FroyaVNO—IU | [JERL [1EBD

X @ErmmersEsa)

V//h JENATEC

KURODA  |[J/h—)LRUEERKGE CIR—)LRUHEmETEHIE
2RNNE 4B
KURODA




FK— IR UBEY TR
)= 31—7)l!

ABEH2>
5X57vy7
EHBEIDAR—IHBLUEEY T

[BALLSCREW SELECTION SOFTWARE) ,
20174%68.U=2—7ILELAE! ;
=£H) '
nnn)g*R <:a’_57»5||> /
http://www.kuroda-precision.co.jp/bs-selection/index.php

ERAXRGAD

EEIER

ENRY

IR ELGEEL TLEZL,
O D BAMBERREFF o AP T TLEZE L,
OAHNAOJICHHEEIN TV BRMIE. EIC—BEXEHWAICTERAWVERZLEDTY,

IR CED R U E KUK IEEGHRUTHY AEZ I ESTRRAHIET O TEEFIFIETFICF2MN RV TIZZY,

OAHEOJICHBEHIN TVARAIF. R KEREREDEFTRRBICEAINSZEDRVEITHITEBELLLEZL,
OAXDAAJICHEIN TV ARG ZHEAMICHAT R—IRUEEHEZOTDIREREIBRILZZ,

KURODA
V//A JENATEC 2 3



CAT.NO.KB127-@

OIS I ks

http://www.kuroda-precision.co.jp
OF#EXR T212-8560 |IIFHEXYE/IIEIS80—-16

B044-555-5832 FAX.044-555-3873

OFERRERFT T187-0023 HRE/\FEMLKHEIS-27-26

B8042-348—-1911 FAX.042-348-0835

OKHERFM T373-0821 BFESAHEM MEHE1086-8

B80276—45—-4524 FAX.0276—-46-5732

ORHFEXM T399-8601 RHFRIZISECHETAFHH2081 -1 (REFITIHA)

B80261-62—-2902 FAX.0261-62—2903

OZHEXIE T465-0025 REHEMRRXLi2-243

B8052—-771—-4211 FAX.052-772-6722

OX IR X [§ T532-0012 ABRMiE/IXA/IRI-4-9 (TYTHE2EIL2F)

206-6304—-8841 FAX.06—6305—3503

OREEXRM T612-8415 REMREXTHPESHI253

B8075-641-6225 FAX.075—643—-9525

OBENERR (FHAN)

% EH:

a044—-555—-3805 FAX.044-555—-1479
KURODA PRECISION INDUSTRIES KOREA LTD.
202F 110, Ls-Ro 144 Beon-Gil, Dongan-gu, Anyang-si, Gyeonggi-do,
14083, Korea
a@82-31-451-4920 FAX: 82-31-451-4921

: KURODA JENA TEC TRADING PINGHU CO., LTD.
383, Xingye Road, Pinghu Economic Development Zone, Pinghu Zhejiang,

P.R. China, P.C: 314200
B886-573-85016729 FAX: 86-573-85014123

Y : JENAER GEWINDETECHNIK GmbH

Postfach 100 212, 07702 Jena, Gdschwitzer Str. 39, Deutschland
B49-(0)3641-68980 FAX: 49-(0)3641-689860

: KURODA JENA TEC UK LTD.

Willow Drive, Sherwood Park, Annesley, Nottinghamshire, NG15 ODP, UK
B44-(0)1623-726010 FAX: 44-(0)1623-726018

: KURODA JENA TEC INC. - South

3605 Sandy Plains Road, Ste. 240-401, Marietta, GA 30066 U.S.A.
&1-770-926-6705 FAX: 1-770-926-6724

KURODA JENA TEC INC. - North

2133 Heide Drive, Troy, Ml 48084 U.S.A.

aToll Free: 888-453-6283(KEADH) FAX: 1-770-926-6724
KURODA JENA TEC INC. - West

2900 Gordon Ave., Suite 100-7, Santa Clara, CA 95051 U.S.A
a1-408-738-9738 FAX: 1-408-738-9739

12—V PhZHEY—ERX

http://www.kuroda-precision.co.jp/

KURODATI&. #&ICB T 5 EWPCADT —RDA
IVO—REEERF A VICTIHAWNELETET.
%% .3D-CADT—2DOZFAIEPART community

SEBEBRDPURBERVETOT. HOHIPLHITTH
<FEELN,

928

KEESN TV IARIE. 201 7FESARIERDHNTT,

FATEES B LU R RICHIST 210 HAEDIHEP AR LR FELKERTIHEN HIET,

Printed in japan 2017.06(A)




